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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 2 de junio de 2025.
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5Claves de la semana 

El churrasco italiano (21%), chacarero (20%) y barros luco (20%) son los sándwiches favoritos de los chilenos. 
Casi la mitad (47%) prefiere comerse un sándwich en marraqueta. 

Al 38% de los chilenos le genera angustia, miedo o preocupación pensar en la muerte.
El 32% cree en la vida eterna en el cielo o infierno después de la muerte.
El 67% ha tenido alguna experiencia que considera paranormal, como sentir presencias sin explicación (38%) 
o sueños premonitorios (31%).
Al 27% le gustaría saber si sufrirá o no en su muerte.

Las licencias médicas falsas de funcionarios públicos continúan como el tema más relevante para los 
chilenos esta semana, con un 55%. Le sigue la Cuenta Pública 2025, con un 16%. 

Entre los productos lanzados durante el último mes, podemos destacar la infusión de rosa de Jamaica de 
Supremo, Chocobiscuit de Trencito y  el kétchup sabor Pickle de Heinz, que alcanzan niveles de 
conocimiento y prueba por sobre el promedio de los productos evaluados.

Hay un alto nivel de awareness del Cyber (90%).
El 41% compró o tenía pensado comprar algo.
Calzado y vestuario lideran en intención de compra.
Falabella es la marca más asociada al evento. 
El 37% considera que hay buenos descuentos (+14pp vs jun´24)
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

29

21

9

8

8

7

5

4

3

3

2

3

Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Asustado

Aburrido

Solitario

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

55

16

11
7

5 4 2

Licencias médicas 
funcionarios 

públicos

Cuenta Pública 
2025

Balacera en 
colegio de San 
Pedro de la Paz

Cyber Day Final de la 
Champions 

League

Otros No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 12_mayo

Papa León XIV

42% 

Semana 5_mayo

Sismo en 
Magallanes

42% 

Semana 2_junio

Licencias médicas

55% 

Semana 19_mayo

José “Pepe” Mujica

23% 

N°59. Junio S1 • 2025

Semana 26_mayo

Licencias médicas

35% 



Del siguiente listado, ¿cuál es tu sándwich favorito? 
%
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Churrasco italiano 

Chacarero

Barros luco

Lomito Italiano 

Hamburguesa italiana 

Ave palta (pollo, palta)

De pescado frito

Hamburguesa vegetariana 

Otros

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
S A N D W I C H  F A V O R I T O

N°59. Junio S1 • 2025

¿Qué tipo de pan es tu preferido para un sándwich? 
%

47

16

13
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2

2

Marraqueta

Ciabatta

Frica

Amasado

Molde

Hallulla

Pita

Al plato, sin pan

Otro
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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4

Pan

Arroz, legumbres, u otros despensa

Carne, pollo o pescado

Fruta o verduras

Medicamentos

Agua o bebidas

Zapatillas o ropa

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Golosinas, galletas, chocolates

Café

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Otros

No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% 

43 40
37

23
18 16 14

6

Infusión 
Rosa de Jamaica, 
Supremo

Chocobiscuit,
Trencito

Ketchup
sabor Pickle,
Heinz

Ghee,
Quillayes

MidLegs,
Ariztía

Not Squares,
Choco Tentación,
NotCo

Labial
Princesas Disney,
Nivea

Aguas
saborizadas,
Fundo Sofruco



Casos: 700
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

62

48 46 45

29 26
19 17

Chocobiscuit,
Trencito

Infusión 
Rosa de Jamaica, 
Supremo

Ketchup
sabor Pickle,
Heinz

Ghee,
Quillayes

Labial
Princesas Disney,
Nivea

MidLegs,
Ariztía

Aguas
saborizadas,

Fundo Sofruco

Not Squares,
Choco Tentación,
NotCo



Casos: 700
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

Infusión Rosa de Jamaica, 
Supremo

Chocobiscuit, Trencito

Ketchup sabor Pickle, Heinz

Ghee, Quillayes

MidLegs, Ariztía

Not Squares, Choco 
Tentación, NotCo
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% Conocimiento

Labial Princesas Disney, Nivea

Aguas 
saborizadas, 
Fundo Sofruco
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Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Falabella

13

12

11

8

8

6

6

5

5

Soprole

Lider

Colun

Samsung

Falabella

Coca Cola

Adidas

Nestlé

Nike
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 2_junio
Soprole

13% 

Semana 5_mayo
Soprole

12% 

Semana 12_mayo
Soprole

15% 

Semana 19_mayo
Lider

13% 

N°59. Junio S1 • 2025

Semana 26_mayo
Lider

14% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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3

Falabella

Soprole

Wom

Entel

Lider

Mercado 
Libre

Coca Cola

Colun

Claro

Puma
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Wom Soprole Lider Entel Falabella Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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5°
lugar

1°
lugar



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 12_mayo
Falabella

15% 

Semana 5_mayo
Falabella

13% 

Semana 2_junio
Falabella

10% 

Semana 19_mayo
Lider

9% 
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Semana 26_mayo
Lider

9% 
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C O N O C I M I E N T O  Y  C O N V E N I E N C I A  C Y B E R  D A Y

Casos: 700

¿Sabías que el lunes 2 de junio comenzó el Cyber Day?

N°59. Junio S1 • 2025

¿Cree que en el Cyber Day hay buenos descuentos, o 
es solo una estrategia publicitaria? 

Sí
90%

No
10%

37%

58%

5%

Hay buenos descuentos

Es solo una estrategia publicitaria

No sé, prefiero no responder

Hay buenos 
descuentos:
Jun´24: 23%
Oct´24: 35% 

Sí
Oct´24: 84% 



C O M P R A  O  I N T E N C I Ó N  D E  C O M P R A
 E N  C Y B E R  D A Y

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025

¿Qué compraste o tienes pensado comprar? ** ¿Compraste o tienes pensado comprar algo en este Cyber Day?

33

27

23

16

16

12

8

8

3

3

2

9

44

29

17

14

16

17

6

7

2

3

2

7

Ropa o zapatos o accesorios de deporte

Artículos para la casa…

Tecnología

Alimentos

Productos de belleza…

Viajes

Productos o alimento de Mascota

Libros

Productos gourmet

Juguetes

Gift Card de grandes tiendas

Otros

Jun´25 Oct´24

41%

37%

22%

Sí

No

Tal vez, no estoy seguro(a)

Sí :
Oct´24: 38%* 

*Pregunta oct´24: “Compraste algo en el último cyber”? **Pregunta oct´24: “Qué tienes pensado comprar en el cyber?



R E C O R D A C I Ó N  D E  M A R C A S  P R E S E N T E S  E N  E L  C Y B E R

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025

Según lo que has visto, escuchado o leído, ¿qué marcas están presente en este Cyber Day? 

36

18

13

12

10

9

8

8

7

7

5

5

4

4

4

3

3

3

17

7

9

6

3

4

5

4

5

0

1

2

1

0

1

1

1

3

Falabella

Paris

Ripley

Lider

Entel

Latam

Samsung

Mercado libre

Adidas

Sodimac

Easy

Nike

Wom

Jumbo

Movistar

Claro

Hites

Puma

Jun´25 Oct´24

*Menciones sobre 3%



R E C O R D A C I Ó N  P U B L I C I T A R I A  D E L  C Y B E R

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025

¿Has visto o recibido publicidad sobre el Cyber? 

47

46

41

35

23

14

7

7

5

2

6

44

46

53

30

13

16

8

6

8

2

1

Televisión

Instagram

Mail

Facebook

TikTok

Mensajes de texto en el celular

Radio

En puntos de compra

En la calle

Diario

Otros

Jun´25 Oct´24

¿A través de qué medios? 

Sí
81%

No
19%

Sí :
Oct´24: 75% 



E V A L U A C I Ó N  P U B L I C I D A D  C Y B E R

Casos: quienes recuerdan publicidad, N=566

N°59. Junio S1 • 2025

28

25

12

9

8

7

5

7

31

27

16

2

7

9

3

6

Mail

Televisión

Instagram

TikTok

Facebook

Mensajes de texto en el celular

Otros

No creo que haya sido excesiva

Jun´25 Oct´24

¿Y a través de que medios sientes que fue más 
invasiva la publicidad? 

En general, ¿cómo evaluarías la publicidad que 
has visto o recibido del Cyber? 

48

25

13

11

3

40

42

4

10

4

Igual a toda la publicidad

Agobiante / Excesiva

Innovadora / Entretenida

Asertiva / Atractiva

No sé, prefiero no responder

Jun´25 Oct´24



Coyuntura: 
La Muerte06.



Casos: 700

34%

41%

25%

Frecuentemente

Sólo en ocasiones puntuales
(funerales, muerte de alguien cercano)

Nunca

N°59. Junio S1 • 2025

41 44

57
46

22

47 43

31

45

59

13 12 11 9
18

Hombre Mujer 18 a 34 años 35 a 54 años 55 años y +

Frecuentemente Sólo en ocasiones puntuales Nunca

F R E C U E N C I A  C O N  L A  Q U E  P I E N S A  E N  L A  M U E R T E
¿Con qué frecuencia dirías que piensas en la muerte, ya sea tuya o de alguien cercano?

%



S E N T I M I E N T O  A S O C I A D O  A  L A  M U E R T E
¿Cuál es el principal sentimiento que te genera pensar en la muerte? 

%

38

18

14

13

11

6

Angustia, miedo, preocupación

Aceptación/ resignación

Tristeza

Gratitud frente a la vida

Indiferencia

Curiosidad

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025



C R E E N C I A  D E S P U É S  D E  L A  M U E R T E
¿Cómo describirías tu creencia sobre lo que ocurre después de la muerte? 

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025

32

20

17

16

14

Vida eterna en el cielo o el infierno

Nada, el fin de la conciencia

Transformación espiritual o de conciencia 
(sin religión específica)

Reencarnación

No tengo una idea clara



E X P E R I E N C I A S  P A R A N O R M A L E S
¿Has tenido alguna de estas experiencias que consideres “paranormal”? 

%

38

31

24

20

20

11

10

4

2

33

Sentir presencias sin explicación (sensación de que alguien estaba ahí)

Sueños premonitorios o mensajes a través de sueños

Escuchar voces, ruidos o sonidos sin causa aparente

Sentir olores específicos sin explicación

Ver apariciones o figuras (fantasmas, sombras, seres)

Objetos que se mueven o cambian de lugar sin razón

Experiencias cercanas a la muerte 
(sensación de salir del cuerpo, túneles de luz, etc.)

Comunicación con espíritus de forma directa

Comunicación con espíritus a través de un médium

No, ninguna
Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025



C O N O C I M I E N T O  S O B R E  L A  P R O P I A  M U E R T E
Si pudieras saber algo de tu propia muerte, ¿qué te gustaría saber? - %

27

19

18

17

10

8

36

Si sufriré o no

La causa o forma en que ocurrirá

Quiénes estarán conmigo en ese momento

La fecha exacta

Cómo sería mi funeral

Dónde ocurrirá

Nada, prefiero no saber nada sobre mi muerte

Casos: 700

N°59. Junio S1 • 2025



D E S E O S  S O B R E  M A N E J O  D E  S U  M U E R T E

Casos: 700

25%

30%
19%

26%

Sí, lo tengo completamente conversado y planificado

Sí, hemos hablado algo, pero no está definido

Lo he pensado, pero no lo he conversado con nadie

No lo he pensado ni lo he conversado nunca

N°59. Junio S1 • 2025

¿Has hablado con tu familia sobre tus deseos frente a la muerte 
(funeral, cremación, testamento, etc.)?

20

30

18
23

37

Hombre Mujer 18 a 34 años 35 a 54 años 55 años y +

“Sí, lo tengo completamente conversado y planificado” - %



M U E R T E  D E  U N  F A M I L I A R  O  S E R  Q U E R I D O

Casos: 700

53

17

11

7

6

7

De forma relativamente tranquila, 
aunque con tristeza natural

Con dificultad, pero he logrado 
seguir adelante poco a poco

Me cambió la vida o mi manera de 
vivir para siempre

He evitado pensar en eso para no 
sufrir

Creo que nunca lo voy a superar

Prefiero no responder

N°59. Junio S1 • 2025

Sí
91%

No
9%

¿Te ha tocado vivir la pérdida de un familiar 
o ser querido? 

¿Cómo dirías que has afrontado la(s) pérdida(s)? - %



R I T U A L E S  A N I V E R S A R I O  F A L L E C I M I E N T O

Casos: 700

¿Qué haces o crees que harás para el aniversario de su fallecimiento? - % 

N°59. Junio S1 • 2025

35

26

11

10

9

7

8

Lo(a) recuerdo en silencio o en reflexión 
personal

Ir al cementerio

Un ritual simbólico personal (encender vela, 
cocinar, escribir, etc.)

Ir a misa o a la iglesia

Una reunión con familiares/ amigos para 
recordarlo(a)

Publicar o compartir algo en redes sociales

Prefiero no responder



I M P A C T O  D E  R E L I G I Ó N /  C R E E N C I A S  E N
 R E L A C I Ó N  C O N  L A  M U E R T E

Casos: 700

44%

13%

12%

7%

10%

7%
7%

Iglesia Católica
Espiritualidad no religiosa (creencia en energía, universo)
Iglesia Evangélica
Iglesia Cristiana
Agnóstico/a (no estoy seguro/a si existe un ser superior)
Ateo/a (no creo en Dios ni en lo espiritual)
Otra

N°59. Junio S1 • 2025

¿Con cuál de las siguientes religiones o 
creencias te identificas más ?

¿Cuánto dirías que tu religión o espiritualidad influye en tu 
forma de ver o relacionarte con la muerte?

34 31

20
15

44

30

17
9

60

28

5 7

59

25

4
1213

22
26

40

15

3

19

63

Mucho Algo Poco Nada

Iglesia Católica Espiritualidad no religiosa Iglesia Evangélica

Iglesia Cristiana Agnóstico/a Ateo/a



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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